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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. João Pessoa,&.N, Ata da 20o
(vigésima) sessão ordiniiria da 53" (quinquagésima terceira) legislatura do 2"
semestre do ano de 2017 da Câmara Municipal de Cel. .loão Pessoa/RN. Pelas
l9:00 horas do dia 14 (quatorze) de setembro de 2017 (dois mil e dezessete), no
Palácio Vereador "Jose Augusto" com sede própria no Plenário Vereador
Agnelo de Souza Nunes, sito a rua Alcides Viana no 210. Nesta Cidade de Clel.
r^r- r) "--^rÍr\r a\ -1. ^ rr.-..:l,^,-.:^ I.Ir-"-^ t^_. F--.-^:-.^ 11 -L--.^ ^,^- ^_:,^- )^JUaU rEssua/r\l\. JUU A rIssrutrtiuia UU VçtEAUOI. t tailcisau ltúúellü AnlOIii[ üe
Carvalho e Secretariados pelos Vereadores: Jaciro Caboclo da Silva e

Hilderlandio Rodrigues Alves. Respectivamente reunirarn-se os seguintes
Vereadores: Antônio Lima de Carvalho, Jaciro Caboclo da Silva, Maria das
GraÇas de Carvalho, Hilderlandio Rodrigues Alves. José Severiano de
Figueiredo Maia JÍrnior, José Alves do Nascimento, Rafael Carvalho Moreno e

Wellison Carlos de Carvalho. Verificando o no de quórum Regimental o Sr.
Presidente deçlma aberta a presente sessão ordinária e em seguida da Boas
vindas a todos e registra a presença Cleide esposa do colega Wellison Carlos de
Carvaiho, katsom iúiguei e os Guardas iviunicipai de cei. .ioão Pessoa e os <ie

Sâo Miguel/RN. Em seguida o Sr. Presidente comunica ao plenário que vai
iniciar o I 

o expediente e determina o lo Secretário faz er a leitura da ata da
sessão anterior a qual depois de lida o Sr. Presidente submete em discussão em
seguida submete em votação sendo aorovada por unanimidade. Terminando o lo
Expediente inicia-se o 2o. Em seguida o Sr. Presidente apresenta os
requerimentos de no 47,48 e 49/2017 da vereadora Maria das Graças de
Carvalho e em seguida determina a meslna para fazer a leitura. Requerimento de
no 4712014 de 14 de setembro de 2011. NO USO DE S[IAS
PRLRROGA'IIVAS RUGtMtN'l'At§ E LEcAtS, REQUUR A VOS§A
EXCELÊNCIA, APÓS ANTTÊNCIA Do PLENARIO, o ENVIO Do
PRBSENTE EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL
SOLICITANDO DO EXCELENTiSSIMO PREFEITO MUNICIPAL E DA
F'XCELENTÍSSTITq SENIIOR{ SF'CBJTAP.IA MLINICIPAL DF'
EDUCAÇÃO O TR{NSPORTE BSCOLAR PARA TRANSPORTAR OS
ALL]NOS DA COMTTNIDADE DO SALGADO E DAS GROTAS ATÉ A
ESCOLA MTINICIPAL ESCOLÁSTICA NLTNES DA SILVA.
Requerimento den" 4812017 de 14 de setembro de2017. NO t.fSO DE SLIAS
ATRIBUIÇOES REGIMENTAIS E NA FORMA DA LEI, \'EM
RESPEITOSAiVIENTE REQLIERER A VOSSA EXCELÊNCIA, APÓS
ANUÊNCL{ Do PLNÁRIO, o ENvIo Do PRESENTE EXPDDIENTE
AO PREFEITO MTTNICIPAL, SOLICITANDO DO EXCELENTISSIMO
PREFEITO MTJI{ICIPAL E }A EXCELENTíSSII.,T^, SENHOR,A.
SECRETÁRIA MUNTCIPAL DE EDUCAÇÃO A CONTRATAÇÃO DE
I]M ALXILIAR DE SECRETARIA PARA A ESCOLA MUNICTPAL
ESCOLÁSTTCA NLTNES DA SILVA. Requerimenro de n 4912017 de 14 de
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setembro de 2017. NO USO DE SUAS PRERROGATMS
REGIMENTAIS E LEGAIS, REQTIER A VOSSA EXCELÊNCIA, APÓS
ANT]ÊNCIA DO PLENARIO, O ENVIO DO PRESENTE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MI,|NICIPAL SOLICITANDO DO EXCELENTÍSSIMO
PREFEITO N{IJNICIPAL A CONSTRUÇÃO DE T]NI QLTEBRA MOLAS
EMFRENTE A ESCOLA MTiNICIPAL ESCOLÁSTICA NUNES DA
Sit-\'À. [iii segiiida o Sr'. irrsitlcníc apÍc'sÉi'ria o iiiüiuação n" 50i20i7 tio
vereador Hilderlandio Rodrigues Alves e determina o mesmo fazer a leitura.
lndicação de n' 50/2017. INDICO AO SR. PREFEITO MLINICIPAL
CRIAR A LEI DE PLANO DE CARREIRA, CARGOS E VENCIMENTO
COM A TINIFICAÇÃO DA GUARDA ML]NICIPAL (GT]ARDA
MLTNTCTPAL VrGrA) DO NrUNtCrprO DE CEL. JOÃO PESSOA/RN.
OBSERVANDO AS COMPETENCTAS ESTABELECIDADAS NA LET
ORDTNÁRIA FEDERAL N' 13.022 DE 08 DE AGOSTO DE 2014.
Terminando a leitura dos requerimentos o Sr. Presidente apresenta o Parecer da

?.- 
--COtuíISSAO DE LEGISLAÇAO, iijsTiÇ.A E REDAÇAO FINAL. Em seguiiia

passa a palavra para o Vereador Rafael Carvalho Moreno para o Mesmo fazer a
leitura do Parecer da comissâo. Parecer da comissão de Legislação, .Iustiça e
Redação Final sobre o Projeto de l.ei no 0412017. que dispõe sobre as Diretrizes
para a Elaboração da Lei Orçamentária tle 2018 e da outras providências. O
Projeto de Lei esta perfeitamente de acordo com o que determina a Constituição
Federal, observando, também o que dispõe a Lei orgânica do Município e nas
normas contidas na Lei Complementar Federal n' 101. de 04 de maio de 2000. O
Projeto de Lei ora analisado preenche todos os aspectos de legalidade,
j urisdicionalidade e conslrtucionairdade zeiando peia tecnrca redacronai,
conclusão logica e plena estrutura gramatical. Em consequência resolve esta
relatoria exara seu parecer de lbrma favorável à tramitação e aprovação da
materia apresentada. Em seguida o Sr. Presidente apresenta o Parecer de no

OIzOI7 dA COMISSÃO DE FINAI\]ÇAS, OR,ÇAMENTO, FISCALIZAÇÃO E
DEFESA DO CONSUMTDOR. E termina o Vereador José Severiano de
Figueiredo Maia .lúnior para fazer a leitura. Parecer de n' 0112017 EMENTA:
DISPÔE SOBRE A LDO - LEI DE DTRETRIZES ORÇA]VIENTÁRIA
PARA O EXERCiCIO FTANACE1RO DE 2017, E DA OTTTR{S
PROVIDÊNCIAS. Da analise, constam que as ações prioritárias e as

respectivas metas da Administraçâo Publica Municipal para o exercicio de 2018,
estão em conformidade com o PPA, entendendo que a matéria merece o apoio
desta ediiidade, opino favorável a tramitação do Projeto. Após a leitura o Sr.
Presidente subnrete o prc.jeto de Lei nu A4l20l7 DISPÕE SOBP.E ,{. LDO
LEI DE DIRETR]ZES ORÇAMENTÁRL{ PARA O EXERCíCIO
FIANACEIRO DE 2018, E DA OUTRAS PROWDÊNCIRSlturtamenre com
os parecer das comissões em discussão ninguém se manifesta submete em
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votação sendo aprovado por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente
apresenta o parecer da Comissão LEGISLAÇÃO. ruSTlÇA E REDAÇÃO
FINAL em seguida passa a palavra para o Vereador Rafael Carvalho Moreno
para o mesmo fazer a leitura. Parecer da Comissão Legislação, Justiça E
Redaçâo Final sobre o Projeto de Lei n" 005/2017, DISPÔE SOBRE A

â"uroill^so^,r11*..1*E§Is,["?.r^,9Ép,lg_"?l--ggIALlrsr Í-L irl L iL irÃ (rt i itri S i-ii.iJ t iirL.\LiÀ5 Luliiúiiiic iiiUiio iiçiir
acentuado o dito Projeto, insinuando que dita matéria Íbrtalece as atenções já
desenvolvidas pela politicas de assistênçia Social as gestantes, crianças na
primeira infância e suas famílias, alem de progredir nas estrategicas de apoio a
família e no desenvolvimento infantil. O Pro-ieto de Lei ora analisado preenche
todos os aspectos de legalidade, jurisdicionalidade e constitucionalidade zelando
pela tecnica redacional, conclusão logica e plena estrutura gramatical. Em
oonsequência resolve esta relatoria exara seu parecer de forma favorável à
tramitação e aprovação da matéria apresentada. Em seguida usou da palawa o
verea<ior iosé Severiano de Figueirerio iviaia júnior que <iiz da todo seu apoio
aprovação do Projeto de Lei no 00512017. Também o vereador Jaciro Caboclo da
Silva usou da palavra e da boa noite a todos os presentes e diz que diante da
necessidade da aprovação do Projeto de Lei no 00512017, pede dispensa do
pareÇer da Comissão De Finanças, Orcamento" Fiscalização e Defesa Do
Consumidor. Usou da palavra Rafael Carvalho Moreno que é a favor da
dispensa do parecer da Comissão De Finanças, Orçamento, Fiscalização E
Defesa Do Consumidor, de acordo com ele esse Projeto de Lei trará grandes
beneficios para a população alem de gerar empregos para município. Usou da
paiavra a verea<iora Maria das graças cie Carvaiho segun<io eia não é so o
Presidente da Cornissão que deve ter conhecimento sobre o projeto de lei no

00512017 e sim todos os Vereadores, mesmo sendo a Íàvor da aprovaçâo do
projeto, a Vereadora deixa claro que deveria ave um responsável pelo projeto
uesta casa I egislatirra para da um esclarecimento sobre o mesmo. Fnr seguida o
Sr. Presidente submete a dispensa do parecer da Comissão De Finanças,
Orçarnento, Fiscalização e Defesa do Consumidor em votação sendo aprovado
por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente submete o Projeto de Lei no

00512017, DrspÕE soBRE A AUTORTZAÇÃO PARA ABERTURA DE
CREDITO ADICIONAL ESPECIAL E DÁ OTITRAS PROVIDÊNCNS
juntamente com o parecer da comissão em discussão ninguem se manifesta
submete em votação sendo aprovado por unanimidade. Em segr"rida o Vereador
Hilderlandio Rodrigues Alves usou da palavra que da boa noite a todos os

^ra.ó6iôc Á lô14 ô^h'- ^ I-,{;^-^À^ ,l- -o <ô/1Al ? ,'l^ .',- a"rnria a ^-.1- ,,q urvrvqy.rv r / uç Js(1 uurvr r(r !! pv\r\, u

aprovação de todos os seus colegas. Em seguida o Sr. Presidente passa apalavra
para o Guarda Municipal de São Miguel que faz um esclarecimento sobre a LEI
DE PLANO DE CARREIRA, CARGOS E VENCINTENTO COM A

PoDER LEGtslATtvo DE cEL. JoÃo pESSotuRN - rEL: (84) 33s7-0119 - r/v\iw,/.cAMARAcJpÉssoA.RN.Gov.BR





t!- -7\_-írtuffi
BFFç*

cÂuaae MUNtctpAL DE cEL. JoAo pgssoA - RN
PALACIo VÉREADoR "JosE AUGUSTo"

CNPJ: 24.51 7.31 0/0001 -46
TEL; (84) 3357.0119 - E-mail; camaracjp@hotmail.com I poderlegisletivoccjp@hotmail.com

TINIFICAÇÃO DA GTIARDA MTINICIPAL (GTTARDA MUNICTPAL
VIGIA) DO MIINICIPIO DE CEL. JOÃO PESSOA/RN, deixando claro a
sua importância para toda a população deste municipio. Em seguida o Sr.
Presidente passa a palavra para a vereadora Maria das Graças de Carvalho
Parabeniza a indicação de n' 50/2017 do vereador Flilderlandio Rodrigues Alves
tendo seu total apoio e também pede a todos os colegas a aprovação dos
., . ^. . ^-.: --- ---.-^ ^--.-^-----^I-- --t^icquúi ii'rierrios apiesúiriiidús pÉia iiicsiiia. Liii sEgúiüa o 5Í. i-'iEsiriciiitr
apresentou um oficio de n" 13912017, coronel João Pessoa iRN, 06 de setembro
de 2017. Do Gabinete do Prefeito e determina o l'Secretário fazer a leitura.
Oficio de n' 13912017. Remeto a vossa Excelência e demais Vereadores o
Projeto de Lei do Poder Executivo. em anexo que visa disciplina legal do Plano
Plurianual do Município de Coronel Joâo Pessoa/RN, para o Quadriênio 2018 a
2021. Feito a leitura do oficio o Sr. Presidente encaminha para a COMISSÃO
DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO rrNal. Em seguida usou da
palalra o Vereador Antônio Lima de Carvalho que fez uma Moção de Pesar
verbaimente aos famiiiares de Francisco <ie Assis cia Siiva (mais coúecicio por
Kim) e aos Familiares de Francisco Veridiano Felix da Silva (mais coúecido
por Nanam) pelo seu faleçimento no dia 02 de setembro de 2017. Ordem do
dia: em seguida o Sr. Presidente submete em votaçâo os Requerimento de no

47,48 e 4512017. Requerimento de no 4712014 de 14 de setemhro de 2A17.

REQUER A VOSSA EXCELÊNCIA, APÓS ANI]ÊNCIA DO PLENARIO,
O ENVIO DO PRESENTE EXPEDIENTE AO PREFEITO MTTNICIPAL
SOLICITANDO DO EXCELENTÍSSTIIO PREF'EITO MUNTCIPAL E DA
EXCELENTÍSSTMI SENHORA SECRETÁRIA MUNICIPAL DE
EDUCAÇÃO ()I'RANSPORIU trSCOLAR PARA IRANSPOR'|'AR OS
ALUNOS DA COMI]NIDADE DO SALGADO E DAS GROTAS ATE A
ESCOLA MTINICIPAL ESCOLÁSTICA NTINES DA SILVA.
Requerimenio de f 481201,7 de 14 de setembro de 201'7. REQUERER A
VOSS,d EXCELÊNCI.{, APÓS ANUÊNCI.A^ DO FI NÁruO, O ENVIO DO
PRESENTE EXPEDIENTE AO PRET'BTTO MTINICIPAL,
SOLICITANDO DO EXCELENTISSIMO PREFEITO MTTNICIPAL E DA
EXCELENTÍSSTN N SENIIORA SECRETÁRIA MT]NICIPAL DE
EDTICAÇÃO A CONTRATAÇÃO DE TIM AT]XILIAR DE SECRETARTA
PARA A ESCOLA MUMCIPAL ESCOLASTICA NUNES DA SILVA.
Requerimento den' 491201'l de 14 de setembro de 2017. R-EQIIER A YOSSA
EXCELÊNCIA, APOS ANUÊNCIA DO PLENARIO, O BNVIO DO
PRESENTE EXPEDIÊNTE AO PREFEITO MUNICIPAL
crlt tí-r-r^t\rtíl nít rví-Dr çrtríscrtrrt DDF!lrr-ríl tt,rÍ'\tí-rD tt \rr(rrfr\-a a- t.-rir\, L\/ r--1\-i-r-l-1! rrJl,r.rtrt .t ra.!r iJrr \, -rrL -rll-rl ^r(r /-t

CONSTRUÇÃO DE UM QUEBRA MOLAS EMFR-ENTE A ESCOLA
M[rN'ICIPAL ESCOLÁSTICA NITNES DA SILVA. Sendo aprovados por
unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente submete em votaçâo a Indicação de
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n' 50l20l7.INDICO AO SR. PREFEITO MITNICIPAL CRIAR A LEt DE
PLANO DE CARREIRA, CARGOS E VENCIMENTO COM A
LTNIFICAÇÃO DA GIiARDA MLTNTCTPAL (GL,ARDA MUNICIPAI,
VIGIA) DO MUNICIPIO DE CEL. JOÃO PESSOAIRN. Sendo aprovados
por r"rnanimidade. Em seguida a Vereadora Maria das Graças de Carvalho pede a
palavra e fez um requerimento verbalmente sobre o microfone sem fio, segundo
.t-- -,.-:^-^a-,.^ t^- ^ c^^--. .-1^_--t.. _ -l^ ^r_.,-- :^:,-..- ^..t^-- ..:r:__..çli1 (r lllltlululrc uclc llLat lI(] prc ilt tu U ti15u uts atBur vtSltallll.E tlul5çl u rtzi .

Em seguida o Sr. Presidente agradece a todos os presentes e declara ençerrada a
Sessão Ordinária, convocando os demais pares para a sessão seguinte. Eu,
Marcia Creiga Nunes. Secretária. Lawei a presente ata que vai por mint
assinada e pelos Vereadores Presentes.

Presidente

MA€gw C:zei.\À §)-.r§LÍ5 Secretária

1o Secretario

2o Secretiírio.

Uei. .loâo l'essoalRN, l4 de setembro de 2Ui7.
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compareceram a esta sessão ordinari4 rearuadano dia 14 de setembro
2017, as 19:00 horas, na sede da câmara Municipal de cel. Joao pessoa,/RN,
Compareceram os seguintes Vereadores:

02

03

01

05

Cel. João Pessoa/RN, 14 de setembr a de 2017 .
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